
A körgy¶r¶t övez® körök kerületeinek számtani középértéke:

K + k

2
= (R+ r)π,

hol K a küls® és k a bels® kör kerülete.

Ha a kérdéses kör kerülete egyenl® (R + r)π-vel úgy ennek sugara

R1 =
R+ r

2

és területe

T =
(R + r)2

4
π;

a körgy¶r¶ területe pedig

t = (R2
− r2)π

és a megadott viszony

t : T = c

legyen, úgy

c =
4(R2

− r2)

(R + r)2
=

4(R− r)

R+ r

és ebb®l

R+ r =
4(R− r)

c
(1)

ésR− r = a(2)

és így az (1)

R+ r =
4a

c
.(3)

Tehát a körgy¶r¶t alkotó körök sugarai:

r =
a

2c
(4− c) =

a

2

(

4

c
− 1

)

,

R =
a

2c
(4 + c) =

a

2

(

4

c
+ 1

)

.

(Zalányi János, f®gymn. tanár, Kolozsvár).

A feladatot még megfejtette: Jorga Gergely, f®reálisk. VIII. oszt. tanuló, Arad.
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